
SATISFACCION DE ESTUDIANTES 

MASTER UNIVERSITARIO (2022-23)
Universo Muestra Participación

Centro = E.T.S. de Arquitectura 639 125 19,56%

Nº 
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Los profesores utilizan métodos didácticos adecuados para favorecer el 
aprendizaje de las asignaturas.                    5,47 2,858

En la impartición de las asignaturas se han complementado 
adecuadamente las explicaciones teóricas con aspectos prácticos 
(ejemplos ilustrativos, casos, ejercicios, problemas, etc.). 125 5,39 2,948

Existe una coordinación adecuada, entre los docentes, para que no haya 
solapamientos entre las asignaturas del título. 124 3,64 3,346

La información que suministran las guías de aprendizaje de las asignaturas, 
sobre los métodos de enseñanza y los sistemas de evaluación, es clara y 
fácilmente comprensible. 114 5,16 3,082

Ha habido coherencia entre los programas de las asignaturas, el desarrollo 
de las clases y los contenidos de los que he sido evaluado. 125 4,84 3,264

Se han aplicado correctamente los criterios de evaluación establecidos en 
las guías de aprendizaje de las asignaturas. 117 5,61 3,048

Desde mi punto de vista, en general, las calificaciones recibidas en este 
curso se corresponden adecuadamente con el nivel de aprendizaje que he 
alcanzado en las diferentes asignaturas. 122 5,61 3,076

El número de pruebas de evaluación realizadas a lo largo del curso para 
conocer cómo evolucionaba mi aprendizaje ha sido adecuado. 124 5,91 2,980

La Universidad/El Centro presenta suficientes ofertas de empleo / 
actividades de orientación profesional adecuadas al perfil de mis estudios. 111 3,97 3,412

Las actividades de orientación profesional de la Universidad/ Centro están 
orientadas al perfil de mis estudios. 109 4,22 3,398

Los medios para poder plantear una sugerencia, queja o reclamación son 
los adecuados para mis necesidades. 108 4,51 2,959

Cuando he planteado una reclamación, queja o sugerencia he quedado 
satisfecho/a con la solución dada. 100 4,25 3,115

El equipamiento y las condiciones ambientales de las aulas y laboratorios 
(acústica, instrumentación, visibilidad, climatización, tamaño, etc.) han sido 
adecuadas para un correcto funcionamiento del c 125 5,39 2,753

Los servicios de gestión administrativa (admisión, matrícula, etc.) han 
funcionado adecuadamente.

124 6,35 2,808

La biblioteca o salas de estudio, así como los recursos bibliográficos 
disponibles, son los adecuados y me han ofrecido un servicio que me ha 
facilitado el estudio.

119 7,98 1,896

Las actividades recibidas de apoyo y/o refuerzo de mis conocimientos 
previos al máster,  en las que he participado, han  tenido una duración y 
contenidos adecuados a mis necesidades. 69 4,94 3,240
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Una vez matriculado/a he recibido una orientación adecuada sobre el 
funcionamiento de los servicios del Centro y de la Universidad. 92 4,37 3,144

            

                        


